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TISKOVÁ ZPRÁVA – 21. 2. 2025 
 

Školy v MAS Moravská cesta se od září aktivně zapojují do zábavného 
vzdělávání s MAP IV 
 
Školy na území MAS Moravská cesta se od začátku školního roku živě zapojují do zábavného 
vzdělávání, které se děje v rámci Místního akčního plánování (MAP) IV. Za sebou už mají 
výjezdní akce, prožitkové programy, neformální vzdělávání pro děti i učitele, ale i setkání 
nad tématy, jež se týkají aktuální školské legislativy. Jinými slovy – školy se konečně dočkaly 
aktivit, které si naplánovaly v předchozí fázi projektu. 
 
Hlavním cílem MAP IV je zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách 
podporou spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání. Zatímco předchozí 
fáze projektu se zaměřovala na jeho analytickou a strategickou stránku, od loňského ledna se 
realizují aktivity, které si školy přály. A daří se jim v tom. 
 
Od začátku školního roku se učitelé zúčastnili tří výukových bloků v Horce nad Moravou, 
během nichž zjistili, jak se lze učit od dětí a jak na společné učení. Navštívili také „otevřené“ 
hodiny, kde měli možnost nahlédnout do konkrétní výuky a společnou reflexí získat nové 
podněty. Snahou organizátorů projektu MAP totiž je, aby se nové inspirativní prvky postupně 
přenášely do dalších škol. 
 
Sdílet zkušenosti a načerpat tolik potřebnou energii pro učitelskou profesi se vydali zástupci 
škol spolu s kolegy z partnerské MAS Moravská brána do Nemojanského mlýna, jenž se nachází 
uprostřed nádherné přírody na úpatí Drahanské vrchoviny. Seznámili se a probrali spolu 
všelicos. Dozvěděli se také novinky týkající se Implementace dlouhodobého záměru v 
Olomouckém kraji (IDZOK) či Středního článku podpory. Motivaci a chuť do práce jim nalila do 
žil inspirativní lektorka, koučka a pedagožka Blažena Mačáková.  
 
Další podnětné setkání se uskutečnilo koncem loňského roku v Litovelské kavárně. Tady 
účastníci probrali aktuální informace týkající se slučování škol i financování nepedagogických 
pracovníků, také možnosti inovativní výuky pro žáky s konkrétními problémy, s nimiž se u dětí 
setkávají.  
 
Prožitkové programy ve třídách či v olomouckém Sdružení D 
 
Školy na území MAS Moravská cesta si MAP už přirozeně spojují s olomouckým Sdružením D, 
které svým programem přesně naplňuje cíle tohoto projektu. Zatímco některé školy pořádají 
prožitkové programy přímo ve svých třídách, jiné si za nimi dojedou právě do Olomouce. Od 
září se pro děti z mateřských a základních škol uskutečnilo dohromady 19 inovativních 
vzdělávacích akcí podporujících rozvoj podnikavosti, iniciativy a kreativity. Sdružení dokázalo 
reagovat také na výstupy OP VVV a OP JAK a nabízí školám témata jako např. wellbeing, rozvoj 
potenciálu každého žáka a další. 
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Co se v projektu MAP IV ještě chystá?  
 
MAP IV potrvá do konce roku 2025. Co se do této doby ještě plánuje? Pro velký úspěch a hojný 
zájem se školy mohou těšit na pokračování vzdělávacích programů pro děti, žáky i pedagogy. 
Dojde také k obměně matematických, čtenářských a environmentálních putovních krabic, 
putovní budou rovněž zcela nové badatelské boxy. Vzniká online seznam s tipy na inspirativní 
školní výlety do tradičních i méně tradičních míst na území MAS. Do škol se dostane také 
audiokniha Pohádky od nás, které uvede letos v září na ekologických dnech na Sluňákově 
autorským čtením Marie Machačová.  
 
MAP je tu už více než osm let! 
 
MAP je produktem spolupráce partnerů v území. V MAS Moravská cesta je celkem 22 obcí, 
které se rozkládají od Bouzova po Horku nad Moravou. V nich se nachází 30 mateřských a 
základních škol, jež navštěvuje zhruba 3 800 dětí. Projekty v místním akčním plánu (MAP) 
vzdělávání realizuje MAS od roku 2016, spolufinancuje je Evropská unie (dříve přes OP VVV, 
nyní OP JAK, jenž spravuje MŠMT).  
 
Bližší informace poskytne: 
 
Bc. Veronika Ondřejová 
veronika.ondrejova@moravska-cesta.cz 
tel: 776 134 607 
MAS Moravská cesta, z. s., Náklo 12, 783 32 Náklo 


